
25/06/2017 PAZAR  33.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 MÜSLÜM OĞLU ÖN SAĞ AYAKTA TENDİNİTİS

 4  3 FIRE FLAME 09.06.2017 TARİHLİ KOŞUSUNDA ARSENİK (ISL 0.3 PPM 

İDRAR) DOPİNG MADDESİ VERİLEREK KOŞTURULDUĞU 

TESPİT EDİLDİĞİNDEN DOLAYI

 6  15 STORM SEA SWELL GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 7  10 NAVAHO GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 8  7 TANATAR 11.06.2017 TARİHLİ KOŞUSUNDA ARSENİK İSİMLİ DOPİNG 

MADDESİ VERİLEREK KOŞTURULDUĞU TESPİT 

EDİLDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  10 ULUER ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN AYHAN KURŞUN

 7  7 GRAYEMPIRE ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  16 SUMMER PICTURES YASAKLI OLMASITUNCAY YILMAZ AT SAHİBİ

 5  6 BOLVADİN YASAKLI OLMASIHASAN ALTUNBAŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN KING isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ARISAN isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan LUCKY MOMENT isimli atın binicisi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip dışındaki 

ata tampon yaparak faul yaptığından

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca 7 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanmış ve ayrıca 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SAADIN GÜCÜ isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

17 numaraya kayıtlı olarak koşan ZAFER ATEŞİ isimli atın antrenörü Mehmet AKBULUT., kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 

3 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan FINESSE isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip içindeki ata 

tampon yaparak faul yaptığından

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca 10 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanmış ve ayrıca 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TRAKYA ATEŞİ isimli atın binicisi Furkan YÜKSEL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan OLGUNABİ isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT' un kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 10 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto 

kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun kabulüne karar verilmiş ve derece değişikliği yapılmıştır. Ayrıca binici Ayhan KURŞUN, 

koşu esnasında son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip arkasındaki atın koşu yolunu engelleyerek faul yaptığından dolayı komiserler 

kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 ( altı ) gün sonra 

02.07.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 10 gün süreyle yarışlarla 

ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu


